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KnouyeBble cnoBa
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AHOVMadllRnec
Ctp. 100-%@%‘1%T&TB;

OTBETHTE HA BOIIPOC:

Kem 1 Korga Obinv co3gaHbl NepBbIE SNEKTPOHHbIE
Tabnuubl?

BBIIIOJIHUTE B TETPAJIN:

3anuwnTe BO3ne KaXaoro BbipaxeHUs dopmyny 4ns
ONeKTPOHHbIX Tabnuy, Hanpumep: .
a)5o+% 10—2.8 =50+25/4*10-2*8

50+25 ¢

410-2
50+25
B) (410-2)8

B
410-2
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NUcTopua aBToMaTU3auun
BbIYUCIIEHUN

A B c | b | E | F | G A X o SRR P
1 2002 ron 3A0 "Mec” S ' LIPS R
2 2 KBapTan InaBHas KHHra R < Vs o g
3 | Neper. |Wmsa per.| Heber | Kpepmer | anpensb Mait WIOHb
4 1 |kacca 50 51 50000 40000 35000
5 1 |kacca 50 71 0 0 0
6 1 |kacca 50 73 0 0 0
7 1 |kacca obopoT 0 50000 40000 35000
8 1 |[kacca 70 50 37169 31420 31420
9 1 |kacca 71 50| 1279841 8600 3592
10 1 |kacca 73 50 0 0 0
11 1 |kacca ofiopoT 0| 49967 41 40020 35012
12 2.1 |Bank 51 50 0 0 0
13 2.1 |Gank 51 60 0 0 0
14 2.1 |Bank 51 62 9120 568158| 29950206
15 2.1 |Gank 51 76| 280836593 1740359| 11504113
16 2.1 |BanHk ofopoT 0| 281748593 2308517 41454319
17 2.1 |Gank 1911 51 0 0 0
18 2.1 |Bank 26 51 217 87 110 130
19 2.1 |Gank "50 "51 50000 40000 35000
20 2.1 |Bank 60 51| 5851908 5620752| 2151414
21 2.1 |Bank 62 51 0 0| 17078166
22 2.1 |Bank 68,1 51 2431 3380 3380
23 2.1 |Bank 68,2 51 363 0 0
24 2.1 |Bank 68,31 51 0 210 0
25 2.1 |Gank 68,32 51 0 344 0
26 2.1 |Bank 68,4 51 0 570 0
27 2.1 |Gank 63,51 51 1584 1392 392
28 2.1 |Bank 68,52 51 11088 9744 9744
29 2.1 |Bank 68,53 51 79,2 69,69 69,69
30 2.1 |Bank 68,54 51 1346 4 1183,2 11832
31 2.1 |Bank 63,6 51 0 10258 0
32 2.1 |Bank 69 51 1666 313,2 313.2
33 2.1 |Gank 76 51| 1765897 68| 1040668 1730000 .
34 2.1 |Bank ofopoT 0| 1891692,81| 1670317| 56904427
35 4lnnanTty "71 i "an 127498 41 ARNN 3592 ByX% tem-la@ NL'I eT bl

Jlorapndomunydeckasa nnuHenka




ANeKTPOHHbIEe Tabnuubl

ANEKTPOHHbIe Tabnuubl (TadbNM4YHbLIM npoueccop) - 3TO
npuknagHasi nporpaMmma, npeaHasHavyeHHasas Aansi opraHusaymm
TabNMYHbLIX BbIYUCIEHNN HA KOMMNbIOTEPE.

Hanbornee pacnpocTpaHEHHbIMU TabnMU4YHLIMKU NpoLeccopamu
asnatotcs Microsoft Excel n OpenOffice.org Calc.

-

Excel 2003 Excel 2007 OpenOffice.org Calc



CTpoka 3aronoska CTpoka OCHOBHOIO Manenb
MEHI0 cTaHgapTHad

18| Microsoft Excel - Kuura. n e
Ej Qaiin  [lpaeka Bug aska Qopmar Cepeuc  [JavHele” Okuo Cnpaska - & X
)G 3G VE 8B SR A D O
;AriaICyr v10 vI)K |§§§§|§%l‘=|::::'{%¢'ﬁ'
) i
A B C E F G H I|-fi
7 | el

2 3aronoBku CTPOK i Manenb

9 : : . dopmaTupoBaHus

1 | i - . . . |
12

i 13
| | [Monocsbl

14 |}
: | ' ' Ctpoka MPOKPYTKM

16

‘ | | | | E
_17__ e
M4 ) \nucrl,{ﬂucrzj{yfﬁj |« m gl

l'oroso




ANEA "
: Arial Cyr
-

A B}

== = 3

)

,@fl Daiin ﬂpaua Bua Bcraska @opmar Cepsuc [Jannbie OxHo Cnpaeka
[ 437 A X By B 0 @ s o ALR

LD ©

E

\
A
[ ]

I\

C D
KHOMK1 oTMeHbI, BBOAA
N MacTtepa QyHKLMIA

—

APIibI4KOB

S

b | b | b
SialwleNooslwn|=

KHOMKKN NpOKpYTKM

Apnblvok nucra

14 M JineT ¥ Tn

4

|
1

MNpaska

Mapkep
pas3bneHus
APSbIYKOB

I

m




Wi~ ;|| WiN|—

10

11

12

13

AKTUBHag g4enka

m

I HeakTuBHaga a4yenka ‘

IR [\nucrl ,(nucrz J a3/




JJuana3oH - pacnonoXeHHble noapsaa SYenkn B CTpoke, ctonobLe
VNN NPSMOYTOSbHUKE.
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[1aHHbIe B s4enKax Tabnuubl

Syelika - HanMeHblLLAda CTPYKTYpHasi eauHuua 3f1EKTPOHHOM
Tabnuubl, obpasyemasi Ha nepecevyeHnn ctonodLa n CTPOKMN.




PopmaT AaHHbIX

YUucnosou chopmar NMpumep
Yncnosoun 1234,01

[MpOUEHTHBLIN 57%

OKCMOHeHUnarnbHbIU(Hay4HbIN) 1,234E+03
OpoOHbIN 1234/8

[1eHeXHbIV 1234 p.
Hata 23.12.2012

Bpewms 08:30:00

Llenags w©n pgpobHas 4acTMm BeLWEeCTBEHHOroO 4ucna
pasnensitoT 3ansToun.

eHaGMpaeM - nonyyaem  Habupaem - nony4yaem 9

1908-Raem  524k-5)8s wen




Popmynbli

ApudpmeTnyeckue onepauum, npumMmeHsiemMmblie B popmMmynax

ApudmeTnyeckas onepauus 3HaK onepauum

CnoxeHue

BblyntaHue

YMHOXEeHune

[leneHune

Bo3BeaeHune B cTeneHb

dopmyrna Bcerga HaYMHaAETCA CO 3HaKa «=»

=0,5*(A1+B1)
=C3/2




OcobeHHOCTU 3anucu chopmyn

MatemaTnyeckas 3anucb Excel

i =A/B/C nnn =A/(B*C)
BC

sin®A =sin(A)"2

tg(A) =tan(A)

VA+B =(A)M1/2)+B

VA + B =(A+B)"(1/9)

0,5 mnn 0.5 0,5
(oononHuTenbHasa Knasuarypa)




BbiuncneHus no coopmynam

HiveneBBoaRepBeHPPPBEOMa UnakaTaYehriter) 1GCTar@ @
DOVISOTMELE TAQDENEIET AY BNV IGORMHaTC TRVALLYED AYEIBKY.

f =A2'B1+C2
C D

1
6[ 14|

[na npocmoTpa U penakTupoBaHUA KOHKPETHOU JOOpPMYIibI
OOCTaTOMHO BbIOENMUTb COOTBETCTBYHOLLYHD AYENKY U MPOBECTU
e€ pefakTMpoBaHMe B CTPOKe BBOAa.




Pexnmbl padbotbl 3T

Pexxumbl paboTbl 3NeKTPOHHOW Tabnuubl
/ \

Pexumbl Pexxumbl
cpopmmpoBaHus BbIMONMHEHUS

Tabnuubl BblYUNCITEHUN

PexXnmbl
oTODpaXkeHus
Tabnuupl




Pexumbl (hpopMuUpoBaHnNA 3fIEKTPOHHOU Tabnuubl

-— \

[[ 3anosfiHeHne JOKYMeHTa

E

[[ PepaktupoBaHne JOKYMEHTa ]]

N

[[ CopoepXxumoe a4emnku [ CTpykTypa Tabnuubl ]]

I pe—
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[[ OuncTnTb

[[ Penaktnposartb

Tt

[[ KonupoBaTtb

[[ O6‘bI/ITb ]]4—

[[ [paHuubI ]}4_




PeXXuMbl oToOpaxeHusa Tadbnuubl |

-— \

[[OTo6pa>|<eHv|e 3Haqu|/u‘/’|]J [[ OTobpaxxeHne popmyrn ]]

v v
4 B ayenkax A € B ayenkax A
oTobpaxkaroTcs oTobpaxatroTcs
3Ha4yeHun4 doopmynbl
(Mo ymon4yaHuio) 9 (Mo yctaHoBKe) y

. J

|

A | B | c ]
13 1 =A2-B2
2 =2+A1 =(A2+B1)/2 =C1*3

YcTaHoBKa pexmnma otobpaxeHunst popmyint:
Cepesuc-llapamempsbi-Buo-lapamempbsi okHa-PopMyribl



| PeXXMbI BbINOMHEHNA BbIMUCIIEHUN

/\

[[ ABTOMaTUYECKNI ]J [[ Py4How
/ N 4 N
4 [Npu kaxxgom BBOAE A 4 3Ha4eHus A
AOEOTD SHERERR nepecynTbIBaOTCS
B A4YENKY JOKYMEHT 3aHOBO

nepecymTbIBaeTCA npu nogdaye curHana
3aHOBO (no yctaHoBKe)

\_ (Mo yMOn4yaHuio) j \_ Y,

YcTaHoBKa peXxmma BblYUCNEHNU MO oopMynamMm:
Cepesuc-llapamempsbi-BbiqucreHus-AemomamudecKku/BpyyHyio
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AHOVMadllRnec
Crp. 100-?(%%?"—%T&Tb;

OTBETHTE HA BOIIPOC:

Kem u koraa 6binm co3gaHbl NepBble 3NEeKTPOHHbIE
Tabnuubl?

BBIIIOJIHUTE B TETPAJIN:

3anuwunTe Bo3ne Kaxaoro BblpaxeHnsa dopmyny ans
OreKTPOHHbIX Tabnuy, Hanpumep: .
a)5()+%.1()_2.8 =50+25/4*10-2*8

50+25 ¢

410-2
50+25
B) (410-2)8

6)

)50+ 20 .8
410-2




